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МЕТОД ПОВЫШЕНИЯ ТОЧНОСТИ ДВУСТОРОННЕГО ОМП НА ВОЗДУШНЫХ ЛИНИЯХ С ДВУСТОРОННИМ ПИТАНИЕМ ПРИ НАЛИЧИИ ОТПАЕК.
Главной задачей электроэнергетической системы является бесперебойность снабжения потребителей электроэнергии. Воздушные линии электропередачи (ВЛ) относятся к наиболее повреждаемым элементам ЭЭС. От времени ремонта ВЛ и времени восстановления транзита электроэнергии существенно зависят технико-экономические показатели электроснабжения народного хозяйства, а также нормальные условия жизни и быта людей [1]. Необходимым звеном в обеспечение бесперебойности работы ЭЭС является процесс определения мест повреждения (ОМП). Он способствует ускорению выявления и ликвидации повреждений на ВЛ. При этом, важнейшим показателем алгоритмов ОМП является их точность, которая зависит от множества условий [2].
[bookmark: _GoBack]Для ВЛ с двухсторонним питанием одним из существенных источников искажений оценки расстояния до точки повреждения является наличие неконтролируемых точек отпаек с произвольной нагрузкой, вносящей искажения в замер расстояния. Также заметное влияние на точность алгоритмов ОМП оказывает искажение сигналов тока, возникающие вследствие влияния электромагнитного переходного процесса при КЗ, а также из-за наличия «шумов» в каналах измерения электрических величин. Подпитка точки КЗ со стороны двигателей в составе нагрузки на отпайках тоже приводит к погрешности замера.
Данный метод позволит снизить погрешность ОМП путем разработки алгоритмов, обладающих повышенной устойчивостью в вышеперечисленных условиях. 
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